

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CM41-0014  
邮发代号:35-53

2021年4月12日  
星期一 农历辛丑年三月初一  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第8143期  
漯河日报社出版  
网址: http://www.lhrb.com.cn

## 习近平对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调 坚持以人民为中心 全面落实打防管控措施 坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势

据新华社北京4月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调,近年来,各地区各部门贯彻党中央决策部署,持续开展电信网络诈骗犯罪打击治理,取得了初步成效。要坚持以习近平为统领,统筹发

展和安全,强化系统观念、法治思维,注重源头治理、综合治理,坚持齐抓共管、群防群治,全面落实打防管控各项措施和金融、通信、互联网等行业监管主体责任,加强法律制度建设,加强社会宣传教育防范,推进国际执法合作,坚决遏制此类犯罪多发高发态势,为建设

更高层次的平安中国、法治中国做出新的更大的贡献。  
中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,依法打击电信网络诈骗犯罪的成效要继续巩固并深化,更好维护人民群众财产安全与合法权益。  
(下转02版)



## 活起来 深下去 实起来

——全市党史学习教育扫描

■本报记者 张俊霞

以史为鉴、以史明志,洗涤心灵之尘、激发奋进之力。一个时期以来,按照党中央、省委、市委的部署,全市各级各部门积极开展党史学习教育,创新方式方法,丰富学习内容,不断推动党史学习教育走深走实。



我市坚持“规定动作”和“自选动作”相结合、集中学习和自主学习相结合,在抓好专题学习、专题党课、专题民主生活会、专题培训的基础上,创新载体抓手,高标准高质量开展党史学习教育,不断提高党史学习教育的吸引力、感染力。

为庆祝党的百年华诞,回顾沙澧儿女在党的领导下走过的光辉历程和取得的辉煌成就,市委组织部、市委党史和地方志研究中心决定联合摄制“追忆初心·红映

沙澧”系列微视频,并于3月23日举行了开机仪式。系列微视频以漯河解放事业和改革发展做出巨大牺牲和突出贡献的优秀共产党员典型事迹为主要内容,引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断增强信念之“钙”、精神之魂、动力之“源”。

为回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,市委宣传部、市委党史学习教育领导小组办公室决定,4月7日至7月31日在全市开展以“学党史、知党情、跟党走”为主题的党史知识网络竞赛活动,引导广大党员进一步掌握党的基本理论、基本路线和基本知识,增强坚守崇高理想、发扬优良传统、实践根本宗旨的政治责任感和使命感,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化漯河新征程。目前,活动正在火热进行中。

4月2日,漯河医专举行了新党员党史教育暨抗疫一线入党转正党员集体宣誓仪式,并组织党员干部观看了漯河医

专抗疫MV《使命》和我市党史教育片《百年百人》。

4月1日,市住建局建设工程质量服务中心党支部在昌建广场举办了“志愿红礼赞百年”志愿者讲党史活动。志愿者们身着红色志愿服,手举小红旗,和大家同唱《我和我的祖国》《我爱你中国》等红色歌曲,赢得观众的阵阵掌声。

4月6日下午,漯河实验高中举行了“同上一堂课”党史学习教育宣讲比赛,参赛选手动情地讲述了中国共产党的发展历程、革命先烈的英雄事迹及漯河本土的红色故事,引起在场教师强烈的情感共鸣。



3月25日,市政协机关召开党史学习教育第三次集中学习会,传达了学习了《中国共产党百年辉煌》、习近平《论中国共产党历史》第二篇《正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期》,集中观看

了《党史故事100讲》第2讲《首译宣言 传播真理》专题片。会议要求,广大党员要把党史学习作为终身学习的重要课题,在学深学透上下真功夫、硬功夫,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局的要求,推动政协工作高质量发展。

3月28日,市委政法委组织机关党员干部到“小延安”之称的确山竹沟革命纪念馆参观学习,向长眠于此的革命先烈敬献花篮。活动中,全体党员在鲜艳的党旗面前重温入党誓词,促使每一位党员以党章规范自己的言行,牢记党的宗旨,立足岗位奉献,履行党员义务,做一名合格的共产党员。

清明节前后,市农业农村局、漯河日报社、市侨联等单位纷纷组织干部职工到市烈士陵园开展清明祭奠英烈活动,并重温入党誓词。大家纷纷表示,要时刻牢记革命先烈的艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,进一步锤炼党性修养,强化宗旨意识,在各自平凡的岗位上,用卓有成效的工作成绩向建党100周年献礼。  
(下转02版)

刘尚进主持召开市政府第一百三十一次城建交通工程周例会

## 漯河市专题研究周漯平高速公路七国道东移工程

本报讯(记者 李丹)4月9日上午,市长刘尚进主持召开市政府第一百三十一次城建交通工程周例会,专题研究周漯平高速公路漯河段和107国道东移工程有关事宜。副市长徐汇川参加。

会议听取了市交通运输局和设计单位关于周漯平高速公路漯河段项目规划设计等前期工作,以及107国道漯河段东移新建工程初步设计情况汇报,在与会部门、县区深入研讨的基础上,分别对实施原则、设计方案、时间节点、资金筹措、土地预审报批、附属物拆迁等一一进行明确。

会议指出,周漯平高速公路漯河段既是国家城市群大通道的重要组成部分,也是我市的城市北外环高速,对于优化城市空间布局、推进源颍一体化、促进产城融合互动具有重要意义,必将为漯河未来发展带来更多新机遇。经过去年以来的谋划推进,目前已经纳入全省高速公路网“13445”第二批切块工程。各市直部门和沿线县区要树立“大局观”,善于运用系统思维谋划推进工作,通过大力改变临颍及周边交通区位条件,带动区域协同发展。市交通运输局和设计单位要在技术条件允许的范围内对规划线路进一步优化,统筹考虑互通节点设置,合理布局高速公路出入口。要围绕尽快完成土地预审倒排节点,抢时争速推进基本农田补划、土地组卷、水保、环评等各项前期工作,确保4月底完成工程可行性研究报告、6月底完成初步设计、四季度开工建设。

会议强调,107国道漯河段东移新建工程势在必行,是贯穿我市全境的南北物流大通道。经过去年以来的努力,目前土地预审已通过自然资源部审查,初步设计即将完成,环境影响评估、交通安全评价、水土保持方案等前期要件已初步完成编制。与该项目有关的各部门、各县区要把项目建设放在心上、抓在手上、落实到行动上,实现项目推进“一路绿灯”,确保各项前期要件在8月份施工图设计报批前全部完成批复,用工程建设的“加速度”为发展集聚“正能量”。要坚持底线思维,整合社会资源,多渠道融资支撑项目建设,努力在合作共赢基础上实现利益最大化。要聘请专业咨询机构和法律顾问,依法依规、稳妥高效推进。要加强项目建设全过程、各领域的廉政风险防控,杜绝和防范工程建设中的各类违纪违法问题,努力把重大交通工程建成阳光工程、廉政工程。

市行政服务中心

## 全省率先推行公章集中智能管控

本报讯(记者 刘丹)“在一个窗口就能把该盖的章都盖了,真是省时又省力,不像以前要跑好几个窗口、跑好几趟。”4月8日,在市行政服务中心黄山路大厅一楼综合受理窗口办理业务的王先生笑着说。

从4月6日开始,市行政服务中心对进驻实体大厅的市直单位行政审批专用章进行集中智能管控,实行专柜保存、授权登录、影像核验、定向调章,用章过程中印章使用人员不接触印章。

正在操作智能印控机的市行政服务中心工作人员介绍,自带

3个摄像头的智能印控机可内置6枚印章,通过智能印控管理系统盖章,同时记录盖章人员、盖章影像、盖章环境等,对凭证、证件、环境进行拍照留存,做到全程可留痕、可检查、可追溯。目前,市行政服务中心的两个办事大厅均专设行政审批专用章统一保管区,对涉及发改、市场监管、城市管理、交通、自然资源和规划等行政审批部门的33枚行政审批专用章实行集中智能管控。同时,在办件量较大的服务窗口推行行政审批专用电子印章,努力让“数据多跑路、群众少跑腿”。

## 源汇区：“一学十进十争”探索党史学习教育新模式

4月8日下午,《河南日报》、《东方今报》、河南电视台、《漯河日报》、漯河电视台等省、市级媒体记者聚集源汇区,深入社区、家庭、学校等地,观摩该区党史学习教育新模式。十余家媒体记者在观摩中深深感受到,源汇区党史学习教育深入基层、扎根群众、服务群众和为民排忧解难取得一系列成效,群众的获得感和幸福感不断提升。

党史学习教育开展以来,源汇区积极动员全区上下学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实把学习教育成果转化为奋进“十四五”、迈好第一步的强大合力。在具体实施过程中,探索形成了“一学十进十争”的党史学习教育模式,并取得了显著成效。

### 一学：学习党史促感悟

“一学”,即学党史的历史。在源汇区泰山路105号院文明实践站,几位老党员把每天学习党史的课程列得清清楚楚。学就要专心致志地学,多种形式地学,内容要丰富,时间要持续。为此,源汇区以全面学习党史为重点,教育引导广大干部群众深入了解党的百年奋斗史,加深对马克思主义中国化成果特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。同时,深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话精神,以此为指导,不断强化对党的历史的系统把握,明确继承传统、立足当前、开创未来的实践要求。

工作中,该区坚持以基层党建为引领,围绕新时代文明实践站,充分发挥社区党支部、楼院党小组的战斗堡垒作用,在每个小区建立和完善了功能型党支部、业委会、志愿者服务队三级组织架构,组建了由优秀党员、劳模、公安民警、律师、老党员、老战士等志愿者组成的文明实践志愿宣讲团,积极开展党史宣讲活动,实现了党史学习教育和服务辖区群众全覆盖、零距离、无盲区。

### 十进：扎根基层全覆盖

金地雅苑小区紫藤长廊下,十几名老党员坐在一起,听参加过抗美援朝的老兵讲述当年的战斗经历;源汇区实验小学党史教育课上,老师讲述的党史故事,学生

们听得津津有味……为了实现党史学习教育党员干部全覆盖,源汇区开展了党史学习教育“十进”活动,即进社区、进小区、进楼栋、进小巷、进家庭、进广场、进游园、进学校、进企业、进商铺。

在进社区活动中,社区工作人员邀请老党员、老干部、老战士讲述党史,传承红色基因;在进小区、进楼栋、进小巷活动中,组织辖区内老党员、老同志讲好带有源汇记忆的红色故事,通过群众喜闻乐见的形式,开展党史学习教育;在进家庭活动中,社区工作人员通过发放学习资料,让家长为孩子讲述党史,在每个家庭营造学习党史的浓厚氛围;在进广场、进游园活动中,设置党史学习点,制作党史展板和专栏,在广场和游园营造良好的党史教育红色氛围;(下转03版)

## 党建引领聚民心 “三无”小区换新颜

——翟庄街道以高质量党建引领高质量发展纪实(一)

■本报记者 李丽娟 张展阳  
通讯员 董卓然

一走进召陵区翟庄街道东方社区银鹤西院,记者就感受到这个“三无”小区的巨变:门禁和监控等安防设施安装到位,坑坑洼洼的路面变得平整干净,斑驳脱落的楼体外墙粉刷一新……

近年来,翟庄街道不断强化党建引领,创新方式方法,探索建立社区治理新模式,积极发挥小区党支部、党小组的带动作用,居民小区治理由管理型向服务型转变,提高了居民幸福指数。

### 党建引领 筑牢治理之基

翟庄街道纺织路社区的外贸家属院始建于20世纪90年代,环境差、无人管。自从小区党支部成立后,党员带头干、楼栋长主动干、居民争着干,小区环境逐渐变

好,从“三无”小区变成了“幸福”小区。为有效破解“三无”小区治理难题,翟庄街道坚持以党建为总纲,注重夯实工作责任,重新调整成立了街道大工委、社区大党委、小区党支部、楼栋党小组四级党组织,以党建引领带动小区治理全面提升。

目前,翟庄街道已成立“三无”小区党支部16个,覆盖辖区全部“三无”小区;建立楼栋党小组27个,有在职党员153名,党建由原来的“空白点”实现了“全覆盖”。

“把支部建在小区后,彻底打通了基层党组织联系群众的‘最后一公里’。”翟庄街道党工委书记黄清亮说。

### 强化共治 凝聚治理之力

指导社区重新选举小区楼长,109名

责任心强离退休老干部、下岗职工等选聘上岗,成为居民的“传声筒”;成立红色议事委员会,不定期召开座谈会,了解群众需求,帮助解决难题……翟庄街道党工委本着“让党员群众唱主角”的小区治理理念,探索创新群众参与方式,不断激发群众自治活力,逐步让“三无”小区实现了“全面管”“人人管”的华丽转身。

60多岁的丁云霞既是银鹤西院业委会的成员,也是一名楼栋长。她说,小区以前无人管理,加上小区里的住户身份复杂,也不好管理。自从小区成立业委会后,居民都非常配合和支持业委会的工作,不断有志愿者加入为小区居民服务的队伍中来。

与此同时,翟庄街道还积极建设红色引领治安防控体系。实施“雪亮工程”全覆盖计划,在辖区“三无”小区安装高清摄像头,织密了联防联控“天网”。



## 2021漯河日报春季车展

时间:2021年4月16~18日  
地点:漯河市会展中心

本报新闻热线:15939503609 3139148

广告办理:3132295 3117189

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送lshj到10658300(3元/月)

订报热线:3138872

总编辑 张杨扬

值班编委:齐国锦 秦献礼

质量总监:张义长

编辑:高杰

校对:潘丽亚

美编:李涵

零售价:1.5元

广告经营许可证:411100400038